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INSTRUCCIONES

e [Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en esta hoja y en la de respuestas.

e Esta prueba consta de dos secciones: Seccion I con 16 preguntas de opcion multiple,
Seccion 11 con 4 preguntas de desarrollo.

e (Cada pregunta de opcion multiple tiene un valor de 3.375 puntos y cada pregunta de
desarrollo tiene un valor de 4 puntos.

e Para desarrollar esta prueba tiene un tiempo de 2 horas.

e Puede escribir en cualquier parte del bloque de la prueba con esferografica o lapiz, pero
en la hoja de respuestas so6lo debe marcar en la opcion que usted considere correcta,
utilizando el lapiz y la marca que se indican en la hoja de respuestas.

e En esta prueba no se permite el uso de calculadoras.

e La prueba es estrictamente personal.
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SECCION I: PREGUNTAS DE OPCION MULTIPLE (3.375 puntos c/u)

12
—= 1
1. El término central en el desarrollo de Ux® - %] es:
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2. La clave de la tarjeta para retiro de dinero en el cajero automatico de un banco esta constituida
por cuatro digitos, una persona ha olvidado su clave y lo tnico que recuerda es que los 3 ultimos
digitos eran diferentes entre ellos, el primer digito era un 5 y los dos tltimos digitos sumaban 8.
Determine el nimero de claves diferentes que deberian ser verificadas hasta dar con la correcta:

a) 48 b) 54 c) 64 d) 72 e) 81

3. La lora se llevo 11 libros de matematicas para leer en el
Curso de Nivel Cero B. La lora lee 1/4 de libro por noche de
lunes a viernes. Los sdbados y domingos tiene mas tiempo y
lee 3/8 de libro cada dia. La tercera semana la lora se
enfermo (de lunes a domingo) y solo pudo leer la mitad de lo
acostumbrado. La cantidad de dias que se demord en leer
todos los libros es:

a) 36
b) 40
c) 42
d) 48
e) 49

4. De los siguientes términos de una progresion aritmética: {7,20,33,...}, la cantidad de

términos que estan entre 200 y 500 es:

a) 22 b) 23 c) 24 d) 25 e) 26
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5. Dada la proposicion: “No estoy de acuerdo, ya que no apruebo el examen de ubicacion”,
identifique cual de las siguientes proposiciones NO_es equivalente.

a) Si apruebo el examen de ubicacion, estoy de acuerdo.

b) Si no apruebo el examen de ubicacion, no estoy de acuerdo.
¢) Si estoy de acuerdo, apruebo el examen de ubicacion.

d) Apruebo el examen de ubicacion o no estoy de acuerdo.

e) No apruebo el examen de ubicacidn sélo si no estoy de acuerdo.

6. Si se tienen las siguientes formas proposicionales:

L [(p—>a)A(=qvp)]—>—q
I [(gA=p)v(d—p)]

Entonces, es VERDAD que:

a) La forma proposicional I es una tautologia.

b) La forma proposicional II no es una tautologia.

c) Las formas proposicionales I y II son tautoldgicas.

d) Las formas proposicionales I y II no son tautoldgicas.

e) La forma proposicional I no es una tautologia y la II es una tautologia.

7. Si se define el referencial Re = [0, +o0) y los predicados:

p(X): x> —4x<0
qe0: || [x=2=1]=1]=0

Entonces el numero de elementos de A[p(X) A g(X)] es:
a) 0

b) 1
c) 2
d) 3
e) 4
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8. Considere las siguientes hipotesis de un razonamiento:
H;: Si Carlos entiende l6gica matematica, entonces disfruta de este tema de examen.
H,: Carlos no entiende l6gica matematica o no ha estudiado.
Hj;: Solo si Carlos ha estudiado, disfruta de este tema de examen.

Entonces una conclusion que hace VALIDO el razonamiento es:

a) Carlos entiende l6gica matematica.

b) Carlos no disfruta de este tema de examen.

c) Carlos no ha estudiado.

d) Carlos ha estudiado y entiende l6gica matematica.

e) Carlos no disfruta de este tema de examen o ha estudiado.

9. Identifique cual de las siguientes proposiciones es VERDADERA.

a) VX, ye R,arctan(x+y)=arctan(x)+arctan(y)
b) Vxe {—% ﬂ,arcsen (2x)=2arcsen(x)

c) Vxe[-1,1],arccos(X)=1-—arcsen(Xx)

d) Vxe R,arctan (x)=arccot (1 —Xx)

e) Vxe R,arctan(x)= %—arccot (x)

cos(60)cos(20)
cos(0)—sen(0)

10. La expresion trigonométrica: ts sen(26)+sen’(6), es idéntica a:

11.SeaRe=[0,m ]y p(x): tan(2x) — 2sen(X)=0. La suma de los elementos de Ap(X) es:

a) 0 b)% o) m d) 5?” ¢ 2
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2
(x+1)" +1 (X< —1
12. Si f es una funcion de variable real dada por f(x) = —x’ ;—1<x<1,

~(x=1"-1  ;x>1

sgn( f (X)) es:

2 ;%<0 -2 ;x<0 -1 ;x<0
a) (X = b)y4 0 ;x=0 c)y 0 ;x=
-2 ;x>0 2 ;x>0 1 ;x>0
1 ;x<0 0 0
;X<
d)< 0 ;x=0 e){ ’
I ;x>0
-1 ;x>0

13. La figura adjunta muestra parte de la grafica de la funcion polinomial f(x)=ax*+ 4x + c.

Identifique cudl de las siguientes opciones es VERDADERA.

y

a) a=2.

b) El discriminante de f es menor que cero.
c) fX)=2@-x)(x+1)

d) Lasuma de los ceros de f es —2.

e) Elproducto de los ceros de f es 3.

14. Lasuma a+b para que el polinomio p(x) = X’ +ax> +bx —30 sea divisible por X* + X —6
es:

a)7 b) -7 c) 5 d) -5 e) —6
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15. Sean f y g dos funciones de variable real tales que:

—J2-X ;Xx<2 2% iX<2
fOO=1 ;o 9= -
e -1 ;x>2 VX+2 i x=>2

b

Identifique cual de las siguientes reglas de correspondencia representaa ( Q).

—2"J2-x ;X<2 X -2"J2-x ;

a
Vx+2(e“2—l) X >2 ) vx+2(e*2—1) :
_/ —X ;X<2 —2X\/2—X ;X<2
2 ;X=2

d)

9) 0 ;X=2
ZX(eX’2 1) ;X >2 \/x+2(ex‘2—1) (X >2
—2*J2-x ;X <2
0 ;X=2

2x+1 X< -1
X’ ;x| <1, entonces la inversa de f esta

VX-=1+1 ;x>1

16. Dada la funcion de variable real f(x)=

dada por:
1
—(x-1 X< ——
2x -1 X< —1 ( ) 2
a) f'(x)= —Ix ;IX[<1 b) f'(x)= 3x ;Xg%
x+1) =1 ;x>1
( ) x—1)" +1 ~x>l
(x=1) ;
2
(x=1)+1 ;x<-1 S(x=1) sx<-1
o flx=4 Ux x| <1 d f'x)={ 3Ix x| <1
2
%(x—l) ;X >1 (x=1) +1 5x>1

o) F'(x)=1 x ;




VERSION 1

SECCION I1: PREGUNTAS DE DESAROLLO (4 puntos c/u)

NOMBRE: PARALELO

17. Empleando algebra proposicional demuestre que si A, B, C son conjuntos de un referencial,
Ac(BNnC)=B°UC)c A"
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18. Demuestre que Vn e N, se cumple la siguiente propiedad:

» (2n-1)(2n)(2n+1)

p(n): P+3*+5 +...+(2n-1) = 7
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19.Sean f y g dos funciones de variable real tales que:

X

e*, x>0 3%, x>0
fX = ’ ; X) = ’
0 {xz, X<0 9 {x+1, X<0

Determine la regla de correspondencia de fog.
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20. Sea f una funcion de variable real tal que f (X) =3sen 2X—% +1; Xe [—7[, 7[]

a)
b)

Construya la graficade f .

Determine rg f.

------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------




